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ZAPISNIK 
 

 

4. redovite  sjednice Fakultetskog vijeća Rudarsko-geološko-naftnog fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu, u akademskoj godini 2021./2022.  održane 18.2.2022. (MS Teams) 

 
Dekan je konstatirao da postoji dovoljan broj prijavljenih za održavanje sjednice (kvorum) te je predložio 
dnevni red s izmjenama i dopunama koji je usvojen i koji glasi: 
 

1. Usvajanje zapisnika 3. redovite sjednice FV-a i 1. izvanredne sjednice FV-a. 
 

2. Obavijesti dekana i prodekana. 
 

3. Financijska pitanja: 
(a) Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju Financijskog plana za 2021. g. 

 

4. Nastavna pitanja: 
(a) Zavod za matematiku, informatiku i nacrtnu geometriju – povjeravanje nastave i vježbi u 

ljetnom semestru ak. god. 2021./2022.  
 

(b) Dr. sc. Katarina Žbulj - povjeravanje 1/3 nastave  
 

(c) Dr. sc. Petar Mijić - povjeravanje 1/3 nastave 
 

(d) Dr. sc. Lucija Jukić - povjeravanje 1/3 nastave 
 

(e) Zavod za naftno-plinsko inženjerstvo i energetiku - imenovanje sunositelja kolegija „Kontrola 
tlaka u bušotini“ (prof. Gaurina Međimurec 50% i izv. prof. Pašić 50%) 

 
(f) Zavod za naftno-plinsko inženjerstvo i energetiku - imenovanje sunositeljice kolegija 

„Postupanje s otpadom iz naftnog rudarstva“ i „Utiskivanje otpada iz naftnog rudarstva u bušotine“ 
(Doc. Novak Mavar) 

 
(g) Izmjene Izvedbenog plana nastave za ak. god. 2021./2022. 

 
(h) Prijedlog upisnih kvota za upis na 1. godine preddiplomskih i diplomskih studija Rudarsko-

geološko-naftnog fakulteta u ak. god. 2022/2023. 
 

(i) Prijedlog upisnih kvota za upis preddiplomskih studija RGNf u ak. god. 2022./2023. za Hrvate 
izvan Hrvatske. 

 
(j) Donošenje odluke o prihvaćanju sveučilišnog preddiplomskog studijskog programa Naftno i 

geoenergetsko inženjerstvo, koji će se u cijelosti izvoditi na hrvatskom jeziku. 
 

(k) Donošenje odluke o prihvaćanju sveučilišnog diplomskog studijskog programa Naftno i 
geoenergetsko inženjerstvo i menadžment, koji će se u cijelosti izvoditi na hrvatskom jeziku. 

 
(l) Izmjena studijskih programa na diplomskom studiju Rudarstva. 
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5. Postupci stjecanja doktorata znanosti: 
(a) Tomislav Baketarić, mag. geol. - prijedlog povjerenstva za pokretanje postupka stjecanja 

doktorata znanosti i ocjenu teme doktorskog rada pod naslovom: „Rekonstrukcija 
gornjomiocenske i donjopliocenske dijakrone ispune Murske i zapadnog dijela Dravske 
depresije“. 

 

(b) Marko Gaćina, mag. ing. petrol. - izvještaj povjerenstva o ocjeni teme doktorskog rada pod 
naslovom: “Permeability determination method based on pores´ morphological characteristics”. 
Imenovanje mentora 

 

(c) Dijana Bigunac, dipl. ing. geol.  - izvještaj povjerenstva o ocjeni doktorskog rada pod naslovom: 
“Taložni okoliši i dubinski odnosi donjomiocenskih naslaga u Slavonsko-srijemskoj, Dravskoj i 
Savskoj depresiji”- dorada doktorskog rada. 

 

(d) Tomislav Brenko, mag. geol. - izvještaj povjerenstva o ocjeni doktorskog rada pod naslovom: 
“Mineralogical and geochemical link between the bog iron ore deposits and preindustrial slags 
throughout the lowland Drava River area”. Imenovanje povjerenstva za obranu  

 

6. Izbori u zvanja/davanje Mišljenja u postupcima izbora: 
 

(a) Dr. sc. Davor Pollak – izvješće stručnog povjerenstva u postupku davanja Mišljenja za izbor u 
znanstveno zvanje znanstveni savjetnik, u području tehničkih znanosti, polje Rudarstvo, nafta i 
geološko inženjerstvo, grana Geološko inženjerstvo.  

 

(b) Doc. dr. sc. Gordana Bilić - imenovanje stručnog povjerenstva u postupku Mišljenja za izbor u 
znanstveno zvanje viši znanstveni savjetnik, u području tehničkih znanosti, polje Temeljne 
tehničke znanosti. 
 

(c) Zrinka Vidović Tisanić, predavač - izvješće stručnog povjerenstva za jednog izvršitelja na radno 
mjesto I. vrste u nastavnom zvanju viši predavač, u znanstvenom području Prirodne znanosti, 
znanstveno polje Matematika na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu. 

 

(d) Dr. sc. Lucija Jukić - izvješće stručnog povjerenstva u postupku davanja Mišljenja za izbor u 
znanstveno zvanje znanstveni suradnik, u području tehničkih znanosti, polje Rudarstvo, nafta i 
geološko inženjerstvo, grana Naftno rudarstvo.  
 
 

7. Raspis natječaja: 
(a) Zavod za mineralogiju, petrologiju i mineralne sirovine - raspis natječaja i imenovanje 

stručnog povjerenstva za izbor jednog izvršitelja u suradničko zvanju i na radno mjesto I. vrste - 
poslijedoktorand, u području Prirodne znanosti, polje Geologija, grana Mineralogija i petrologija, 
na određeno vrijeme u punom radnom vremenu.  

 
8. Razno.  
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* 

Točka 1. 
 

 
Zapisnik 3. redovite sjednice FV-a usvojen je bez komentara. 
 

 
* 

Točka 2. 
 
Dekan je izvijestio FV o održanoj sjednici Senata 15. veljače o.g., donesena je odluka o raspisu natječaja 
za dodjelu stipendija našim studentima, rok je 11.ožujka 2022. Studenti su preko SRF dobili informaciju. 
Otvoren je i natječaj za rektorovu nagradu, do 30. lipnja 2022., o čemu su i studenti i nastavnici dobili 
obavijest.  
Jučer, 17.2., u prostorijama SC-a Zagreb, održana je izvanredna sjednica Senata na kojoj su predstavljeni 
programi rada kandidata za rektora/rektoricu Sveučilišta u Zagrebu. Glasovanje će se održati 1.3. o.g. 
 
Od ostalih obavijesti izdvojio je sudjelovanje na predstavljanju knjige „Inovacije Sveučilišta u Zagrebu“ koje 
je održano u Hrvatskoj gospodarskoj komori. Dekan kaže kako mu je bila čast sudjelovati, jer naš fakultet, 
nakon Tekstilno-tehnološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, ima najveći broj inovacija. Čestita svim 
kolegicama i kolegama koji su autori inovacija, a dodao je kako će knjiga biti prevedena i na engleski jezik 
kako bi mogla doći na međunarodnu razinu i biti pretraživana i na engleskom jeziku. 
 
Emisija „Sveučilišna Hrvatska“, koja se održava na 4 programu HRT-a upravo će predstaviti i naš fakultet, 
što je dobra reklama za naš fakultet. 
 
Izv. prof. dr. sc. Sibila Borojević Šoštarić imala je jedan izvanredan nastup za jednu našu nacionalnu TV i 
mislim da je vrlo časno i profesionalno predstavila svoju struku, naš fakultet i kompletno Sveučilište u 
Zagrebu pa joj na tome zahvaljuje. 
 
Također zahvaljuje i profesorima Mariu Dobriloviću i Vječislavu Bohaneku, jer smo dobili odluku kojom će 
Zagrebačka biskupija dati na trajno čuvanje „dio“ Zagrebačke katedrale, jednu vodorigalicu, kao zahvalu 
za posao koji su naši profesori odradili na skidanju tornjeva Zagrebačke katedrale. Nju ćemo na primjereni 
način držati u holu fakulteta kako bi bila vidljiva svima te i na taj način promovirali naše struke i fakultet. 
 
Zahvalio bih i dr. sc. Michaeli Hruškovoj Hasan i predstojniku prof. dr. sc. Urošu Barudžiji na dobro 
organiziranim Danima otvorenih vrata i posjete svojim laboratorijima. 
 
Započinje i Dan otvorenih vrata fakulteta, prvi nam dolaze u posjetu maturanti škole iz Pule, oko 40 tak 
maturanata. Pridružit će se još školaraca krajem mjeseca i nadamo se da ćemo i na taj način doprinijeti 
boljoj prepoznatljivosti našeg fakulteta. Zahvalio se čitavom Odboru za promidžbu na čelu sa 
predsjednikom docentom Dubravkom Domitrovićem. 
 
Za kraj, dao je informaciju o održavanju najveće europske energetske studentske konferencije kojoj će 
ponovo biti domaćin RGN fakultet u periodu 7.- 9.3.2022. Očekujemo dolazak i do 100 stranih studenata, 
izlagat će radove u razinama preddiplomskih, diplomskih i doktorskih studija, natjecat će se u kvizu znanja 
PetroBowl i sl. 
 
Prodekan Pašić obavijestio je kako je raspisan natječaj za prijavu radova za Rektorovu nagradu. Poslao 
je mail svim nastavnicima i studentima te naveo kako do 30.6. studenti moraju prijaviti rad na stranicama 
SuZa. 
Druga obavijest odnosi se na ispitne rokove, danas je zadnji dan ispitnog roka pa moli nastavnike da 
zaključaju rokove i da ne održavaju ispite sljedeći tjedan ukoliko to zaista nije neophodno. Moli nastavnike 
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da vode računa o tome da su sljedeći tjedan upisi u semestar i da studenti ukoliko im nije vidljiva ocjena ne 
mogu upisati dovoljan broj ECTS-a, a to znači da će morati pisati molbe što je dodatno opterećenje za sve. 
Nadalje, nastava u ljetnom semestru ide i dalje kontaktno (u živo), satničari pripremaju satnicu i krajem 
tjedan će biti dostavljena svima na uvid. 
Od predsjednika povjerenstava za završne i diplomske radove će, nakon ispitnog roka, svi nastavnici dobiti 
obavijest za upisivanje tema završnih i diplomskih radova. 
 
Dekan je podsjetio da će nakon ovog semestra napraviti analizu prolaznosti studenata. 
 
Prodekan Ružičić i prodekan Bohanek nisu imali obavijesti. 
 

 
* 

Točka 3. 
 
Na temelju obrazloženja i prijedloga prodekana za financije i poslovanje, Fakultetsko vijeće donijelo je  
Odluku: 
Prihvaća se Izvješće o izvršenju Financijskog plana za 2021. g.(zakonska obveza). 
 
 

* 
Točka 4. 

 
(a) Na prijedlog Zavoda za matematiku, informatiku i nacrtnu geometriju, Fakultetsko vijeće donijelo je  

Odluku: 
Zrinki Vidović-Tisanić, predavačici i prof. dr. sc. Rajni Rajić povjerava se izvođenje nastave iz kolegija 
„Matematika 2“ na preddiplomskom studiji Rudarstva u ljetnom semestru akademske godine 
2021./2022. Izvođenje vježbi na navedenom kolegiju povjeravaju  se Zrinki Vidović-Tisanić, pred.,  
Nikolini  Kovačević,  višoj  pred.  i  prof.  dr.  sc. Rajna Rajić. 

 
* 
 

(b) Na prijedlog Zavoda za naftno-plinsko inženjerstvo i energetiku, Fakultetsko vijeće donijelo je  
Odluku: 

1. Dr. sc. Katarini Žbulj, mag ing. petrol.  povjerava se izvođenje do 1/3 nastave (predavanja) 
tijekom  iz  kolegija „Osnove sigurnosti  na  radu“ i „Potrošnja  i skladištenje energenata“. 
Kolegij „Osnove sigurnosti na radu“ je izborni kolegij na drugoj godini preddiplomskog studija 
Naftno rudarstvo (4. semestar, satnica: 30+15, 4 ECTS bodova).  
Kolegij „Potrošnja i skladištenje energenata“ je obavezni kolegij na prvoj godini diplomskog studija 
Naftno rudarstvo, smjer Energetika (2. semestar, satnica: 30+30, 5,5 ECTS bodova).  
Nositeljica oba kolegija je prof. dr. sc. Katarina Simon. 

 
2. Dr. sc. Petru Mijiću, mag ing. petrol.  povjerava se izvođenje do 1/3 nastave (predavanja) iz  

kolegija „Bušenje 1“ , „Aktivnosti u akvatoriju“ i „Kontrola tlaka u bušotini“. 
Kolegij „Bušenje 1“ je obavezni kolegij na trećoj godini preddiplomskog studija Naftno rudarstvo (5. 
semestar, satnica: 45+30, 5,5 ECTS bodova). Kolegij „Aktivnosti u akvatoriju“ je obavezni kolegij 
na drugoj godini diplomskog studija Naftno rudarstvo, svi smjerovi (3. semestar, satnica: 45+30, 6 
ECTS bodova). Nositelj oba kolegija je prof. dr. sc. Zdenko Krištafor. 

 
Kolegij „Kontrola  tlaka  u  bušotini“ je izborni kolegij  na prvoj godini  diplomskog  studija  Naftno  
rudarstvo,  svi smjerovi  (3.  semestar,  satnica: 30+30, 4 ECTS  bodova). Nositelji navedenog 
kolegija su prof.  dr.  sc. Nediljka  Gaurina-Međimurec  i  izv.  prof.  dr.  sc.  Borivoje  Pašić. 
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3. Dr. sc. Luciji Jukić, mag ing. petrol.  povjerava se izvođenje do 1/3 nastave (predavanja) iz  

kolegija „Ekonomika naftnog rudarstva“, „Energetska tržišta”, “Višefazni protok u poroznoj 
stijeni”, “Projektiranje razrade ležišta ugljikovodika“, “Karakterizacija i modeliranje PVT 
ponašanja fluida”, asistentici / poslijedoktorandici dr. sc. Luciji Jukić, mag. ing. petrol. 

Kolegij „Ekonomika naftnog rudarstva“ je obavezni kolegij na trećoj godini preddiplomskog studija 
Naftno rudarstvo (6. semestar, satnica: 30+30, 4,5 ECTS bodova). Kolegij „Energetska tržišta“ je 
izboni kolegij na drugoj godini diplomskog studija Naftno rudarstvo, svi smjerovi (3. semestar, 
satnica: 30+30, 4 ECTS bodova). Nositeljica oba kolegija je prof. dr. sc. Daria Karasalihović Sedlar. 

 
Kolegij „Višefazni protok u poroznoj stijeni“ je obavezni kolegij na prvoj godini diplomskog studija 
Naftno rudarstvo, smjer Opće naftno rudarstvo (1. semestar, satnica: 45+30, 6 ECTS bodova). 
Kolegij „Projektiranje razrade ležišta ugljikovodika“ je obavezni kolegij na drugoj godini diplomskog 
studija Naftno rudarstvo, smjer Opće naftno rudarstvo (3. semestar, satnica: 30+30, 5 ECTS 
bodova). Kolegij „Karakterizacija i modeliranje PVT ponašanja fluida“ je izborni kolegij na prvoj 
godini diplomskog studija Naftno rudarstvo, svi smjerovi (1. semestar, satnica: 30+30, 4 ECTS 
bodova). Nositelj sva tri kolegija je prof. dr. sc. Domagoj Vulin. 

 

* 
 

(c) Na prijedlog Zavoda za naftno-plinsko inženjerstvo i energetiku, Fakultetsko vijeće donijelo je  
Odluku: 
Prof. dr. sc. Nediljka Gaurina-Međimurec i izv. prof. dr. sc. Borivoje Pašić imenuju se 
sunositeljima kolegija „Kontrola tlaka u bušotini” (50%-50%). 

Kolegij „Kontrola tlaka u bušotini“ je izborni kolegij na prvoj godini diplomskog studija Naftno rudarstvo, 
svi smjerovi (2. semestar, satnica: 30+30, 4 ECTS bodova). Do akademske godine 2021./’23., nositelj 
navedenog kolegija je bio prof. dr. sc. Zdenko Krištafor. Odlaskom prof. dr. sc. Zdenka Krištafora u 
mirovinu (od 1. listopada 2021.), a zbog velikog interesa studenata za navedeni kolegij, javila se 
potreba daljnjeg održavanja navedenog izbornog kolegija te je u skladu s tim bilo potrebno imenovati 
nositelje kolegija. 

                                        

* 
 

(d) Na prijedlog Zavoda za naftno-plinsko inženjerstvo i energetiku, Fakultetsko vijeće donijelo je  
Odluku: 
Doc. dr. sc. Karolina Novak Mavar  imenuje se sunositeljicom na kolegijima „Postupanje s otpadom iz 
naftnog rudarstva“ i “Utiskivanje otpada iz naftnog rudarstva u bušotine”. 
 
Kolegij „Postupanje s otpadom iz naftnog rudarstva“ je obavezni kolegij na prvoj godini diplomskog studija 
Naftno rudarstvo, smjer Zaštita okoliša u naftnom rudarstvu (2. semestar, satnica: 30+30, 5,5 ECTS bodova). 
Kolegij „Utiskivanje otpada iz naftnog rudarstva u bušotine“ je obavezni kolegij na drugoj godini diplomskog 
studija Naftno rudarstvo, smjer Zaštita okoliša u naftnom rudarstvu (3. semestar, satnica: 30+30, 5 ECTS 
bodova). Nositeljica oba kolegija je prof. dr. sc. Nediljka Gaurina-Međimurec. 
Na zahtjev nositeljice navedenih kolegija, prof. dr. sc. Nediljke Gaurine-Međimurec, doc. dr. sc. Karolina 
Novak Mavar je, kako sunositeljica, uvrštena u Izvedbeni plan nastave za ak. god. 2021./2022., no navedena 
promjena nije bila izglasana na Fakultetskom vijeću.  

 
 
 
* 
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(e) Na prijedlog Prodekana za nastavu i studente, Fakultetsko vijeće donijelo je  
Odluku: 
Prihvaćaju se predložene izmjena Izvedbenog plana nastave za ak. god. 2021./2022. 

 
* 
 

(f) Na prijedlog Prodekana za nastavu i studente, Fakultetsko vijeće donijelo je  
Odluku: 
o upisnim kvotama za upis na 1. godine preddiplomskih i diplomskih studija RGN fakulteta kako slijedi: 

 
Sveučilišni preddiplomski studiji RGN fakulteta za ak. god. 2022./2023. 
 

 

Sveučilišni diplomski studiji RGN fakulteta za ak. god. 2022./2023. 

 Diplomski 
studij 

Rudarstvo 

Diplomski 
studij 

Geologija 

Diplomski studij 
Geološko 

inženjerstvo 

Diplomski studij 
Naftno rudarstvo 

Ukupna upisna 
kvota 

Hrvatski 
državljani 

20 po smjeru 180 

Strani 
državljani (sami 
plaćaju studij) 

2 po smjeru 18 

Ukupno 66 22 44 66 198 
 
 
Sveučilišni diplomski studij Naftno i geoenergetsko inženjerstvo i menadžment za ak. god. 2022./2023. (u 
cijelosti se izvodi na engleskom jeziku) 

Studij Naftno i geoenergetsko inženjerstvo i menadžment 
Hrvatski i strani državljani koji 
samostalno plaćaju studij 

40  

 
 
* 

 
(g) Na prijedlog Prodekana za nastavu i studente, Fakultetsko vijeće donijelo je  

Odluku: 
o upisnim kvotama za upis preddiplomskih studija RGN fakulteta u ak. god. 2022./2023. za Hrvate 
izvan Hrvatske: 
 
1. Upisna kvota za upis preddiplomskih studija RGNf u ak. god. 2022./2023. za Hrvate izvan 

Hrvatske: 1 mjesto/studij (ukupno 3 mjesta) - ovo je kvota povrh naše kvote i nema veze sa 
kvotama za strance 

 

 
Studij 

Broj studenata 
državljana RH 

Broj stranih 
studenata 

Ukupna upisna 
kvota 

Preddiplomski studij Rudarstvo 55 5 60 
Preddiplomski studij Geološko inženjerstvo 50 5 55 
Preddiplomski studij Naftno rudarstvo 50 5 55 
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2. Kriteriji upisa:  

‐ četverogodišnje srednjoškolsko obrazovanje ekvivalentno hrvatskom gimnazijskom programu, 
‐ prosjek ocjena četverogodišnjeg srednjoškolskog obrazovanja ekvivalentan prosječnoj ocjeni 
 3,5. 

 

* 
 
(h) Na prijedlog prodekana za nastavu i studente te Zavoda za naftno-plinsko inženjerstvo i energetiku, 

Fakultetsko vijeće donijelo je  
Odluku: 
o prihvaćanju Sveučilišnog preddiplomskog studijskog programa Naftno i geoenergetsko 
inženjerstvo, koji će se u cijelosti izvoditi na hrvatskom jeziku na Rudarsko-geološko-naftnom 
fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. 

* 
 
(i) Na prijedlog prodekana za nastavu i studente te Zavoda za naftno-plinsko inženjerstvo i energetiku, 

Fakultetsko vijeće donijelo je  
Odluku: 
o prihvaćanju Sveučilišnog diplomskog studijskog programa Naftno i geoenergetsko 
inženjerstvo i menadžment, koji će se u cijelosti izvoditi na hrvatskom jeziku na Rudarsko-geološko-
naftnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. 
 

* 
 
(j) Na prijedlog Prodekana za nastavu i studente, Fakultetsko vijeće donijelo je  

Odluku: 
o usvajanju  manjih izmjena (do  20%) Diplomskog sveučilišnog studija Rudarstvo, smjerovi 
Geotehnika, Rudarstvo i Zbrinjavanje i odlaganje otpada na Rudarsko-geološko-naftnom fakultetu 
Sveučilišta u Zagrebu. 

 
* 

Točka 5. 
 

 
(a) Na temelju prijedloga Odbora za PDS, Fakultetsko vijeće donijelo je 
  Odluku: 

Imenuje se povjerenstvo za ocjenu teme doktorskog rada Tomislava Baketarića, mag. geol., pod 
naslovom: „Rekonstrukcija gornjomiocenske i donjopliocenske dijakrone ispune Murske i zapadnog 
dijela Dravske depresije“ u sastavu: 
1. dr. sc. Marko Cvetković, izv. prof. RGN fakulteta Sveučilišta u Zagrebu,  
2. dr. sc. Davor Pavelić, red. prof. RGN fakulteta Sveučilišta u Zagrebu,  
3. dr. sc. Alan Vranjković, viši znan. sur. INA – Industrija nafte d.d., 
4. dr. sc. Marijan Kovačić, red. prof. Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu,  
5. dr. sc. Jasna Orešković, izv. prof. RGN fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 

 
* 

(b) Na temelju prijedloga Odbora za PDS, Fakultetsko vijeće donijelo je 
  Odluku: 

Utvrđuje se da Marko Gaćina, mag. ing. petrol. ispunjava uvjete za izradu doktorskog rada jer je 
izvršio sve obveze iz doktorskog studija utvrđene nastavnim programom.  
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Pristupnik je prijavio temu doktorskog rada 29. listopada 2021. godine.  
 
Javni razgovor o predloženoj temi održan je 22. prosinca 2021. godine. Pristupniku se odobrava izrada 
doktorskog rada pod naslovom: „Permeability determination method based on pores´ morphological 
characteristics“ 
 
Tema doktorskog rada pripada u znanstveno područje tehničkih znanosti, znanstveno polje: rudarstvo, 
nafta i geološko inženjerstvo, znanstvena grana: naftno rudarstvo. Pristupnik će doktorski rad raditi 
pod nadzorom dr. sc. Domagoja Vulina, red. prof. i dr. sc. Marka Katića, doc. Rok za predaju 
doktorskog rada na ocjenu je 30. rujna 2023.  
 
Odluka se dostavlja Senatu Sveučilišta u Zagrebu na potvrdu. 

 
 
* 
 

(c) Na temelju prijedloga Odbora za PDS, Fakultetsko vijeće donijelo je 
Odluku: 
Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva o ocjeni doktorskog rada Dijane Bigunac, dipl. ing. geol. 
pod naslovom: “Taložni okoliši i dubinski odnosi donjomiocenskih naslaga u Slavonsko-
srijemskoj, Dravskoj i Savskoj depresiji“. 

Pristupnici se odobrava dodatno razdoblje za doradu doktorskog rada u trajanju od mjesec dana. 
 

* 
 

(d) Na temelju prijedloga Odbora za PDS, Fakultetsko vijeće donijelo je 
Odluku: 
Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva o pozitivnoj ocjeni doktorskog rada Tomislava Brenka, 
mag.geol., pod naslovom: “Mineralogical and geochemical link between the bog iron ore deposits and 
preindustrial slags throughout the lowland Drava River area”. 

Imenuje se povjerenstvo za obranu u sastavu: 
1. dr. sc. Stanko Ružičić, izv. prof. RGN fakulteta Sveučilišta u Zagrebu,  
2. dr. sc. Marta Mileusnić, prof. RGN fakulteta Sveučilišta u Zagrebu,  
3. dr. sc. Tajana Sekelj Ivančan, znan. sav. u dr. izboru Instituta za arheologiju.  

 
Predsjednikom povjerenstva za obranu doktorskog rada imenuje se izv. prof. dr. sc. Stanko Ružičić, a 
javna obrana doktorskog rada održat će se 25. veljače 2022. godine 

 
* 
 

Točka 6. 
 
(a) Na temelju izvješća stručnog povjerenstva, Fakultetsko vijeće donijelo je  

Mišljenje: 
Utvrđuje se da dr. sc. Davor Pollak ispunjava uvjete za izbor u znanstveno zvanje znanstveni 
savjetnik, u području Tehničkih znanosti, polje Rudarstvo, nafta i geološko inženjerstvo, te se 
predlaže Matičnom odboru da dr. sc. Davora Pollaka izabere u znanstveno zvanje znanstveni 
savjetnik, u području Tehničkih  znanosti, polje Rudarstvo, nafta i geološko inženjerstvo. 

 
* 
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(b) Na temelju zahtjeva kandidatkinje dr. sc. Gordane Bilić, Fakultetsko vijeće donijelo je  
Odluku: 
Prof. dr. sc. Frankica Kapor imenuje se članom stručnog povjerenstva u postupku davanja Mišljenja 
o ispunjavanju uvjeta dr. sc. Gordane Bilić za izbor u znanstveno zvanje viši znanstveni suradnik 
u području Tehničke znanosti, polje Temeljne tehničke znanosti, grana Materijali,  

 
Materijal se dostavlja Fakultetskom vijeću Fakulteta kemijskog inženjerstva i tehnologije s molbom da 
imenuje ostale članove stručnog povjerenstva te da provede postupak. 
 

 
* 

 
(c) Na temelju izvješća stručnog povjerenstva, Fakultetsko vijeće donijelo je  

Odluku: 
Zrinka Vidović Tisanić, dipl. ing. mat.,  predavač, ispunjava uvjete za izbor u nastavno zvanje i na 
radno mjesto više predavačice, u području Prirodne znanosti, polje Matematika, na Zavodu za 
matematiku, informatiku i nacrtnu geometriju RGN fakulteta. 

 
Sukladno članku 24. stavak 7., i članku 84. stavak 3. Statuta Sveučilišta u Zagrebu, Fakultetsko vijeće 
RGN fakulteta ovu Odluku dostavlja Vijeću prirodoslovnog područja na potvrdu. 
 

* 
 

(d) Na temelju izvješća stručnog povjerenstva, Fakultetsko vijeće donijelo je  
Mišljenje: 
Utvrđuje se da dr. sc. Lucija Jukić ispunjava uvjete za izbor u znanstveno zvanje znanstveni 
suradnik, u području Tehničkih znanosti, polje Rudarstvo, nafta i geološko inženjerstvo, te se predlaže 
Matičnom odboru da dr. sc. Luciju Jukić izabere u znanstveno zvanje znanstveni suradnik, u području 
Tehničkih  znanosti, polje Rudarstvo, nafta i geološko inženjerstvo. 

 
* 

Točka 7. 
 

 
(a) Na temelju prijedloga Zavoda za mineralogiju, petrologiju i mineralne sirovine, Fakultetsko vijeće 

donijelo je  
Odluku: 
Odobrava se raspis natječaja za izbor jednog izvršitelja u suradničko zvanje i na radno mjesto I. vrste 
- poslijedoktorand, u području Prirodne znanosti, polje Geologija, grana Mineralogija i petrologija na 
određeno vrijeme u punom radnom vremenu na Zavodu za mineralogiju, petrologiju i mineralne 
sirovine Rudarsko-geološko-naftnog fakulteta. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za provođenje postupka izbora u sastavu: 

1. Izv. prof. dr. sc. Stanko Ružičić,  
2. Izv. prof. dr. sc. Uroš Barudžija,  
3. Prof. dr. sc. Sibila Borojević Šoštarić. 
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* 
Točka 8. 

 
Dekan je, radi svojih obveza na Senatu, najavio promjenu termina održavanja 5. redovite sjednice FV-a, za 
25.ožujka 2022. umjesto 18. ožujka 2022.  
Dao je još i informaciju o početku rada studentske menze te kako u tom smislu i studenti i nastavnici ponovo 
imaju mogućnost toplog obroka. 
 
Kako se više nitko nije javio za riječ, dekan je završio sjednicu. 
 
 
 
 
Zapisničarka: 
 
 
Andrea Kordić           Dekan: 
         
 
 
        Izv. prof. dr. sc. Vladislav Brkić  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


